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®OEMA 1. (a) Na dwtunwoete v Apy) tne Madnuatinic Enayoyic.
(B) Na anodeiete ot yio xde a,b € R — {0} xou vy xdde n € N woyder

(a+b)":§n:<z>a"—k o,

k=0

(v) Na Bpedobv, av undpyouv, Ta max, min, sup, inf tou cuvéhou A = {z € Q : (z—1)(z+v/2) < 0}.

wTL

14+w)(1+w?)...(1+w?)’

OEMA 2. (x) No Bpelel, av undpyet, 10 6po tne axohoudiog a, =

n € N, 6mov w évag Jetindg mporypatinds aprdpodg.
(B) Eotww (an)nen yror oxohouvdio nporypotindy aprdudy této wote ap — 2. Av A={neN:aq, <
2.001}, téte va eetdoete av to ohvoha A xou N — A efvan nenepacpéva.

OEMA 3. (o) No anodetyvel 611 and 6ho o opBoydvio topadAnhéypoppe pe otadept| Sraydvio d > 0,
TO TETPAYWVO EYEL TO YEYIOTO EYPudOV.

(3) Eoto f : (1,4+00) = R wa naporyeyiown cuvdpton tétow dote |f/(z)| < 2 Vo > 1. Na
anodeifete 6t xgriloo[f(m + ) — f(x)] = 0.

OEMA 4. (o) Nu anodeilete 611 av o n elvon neptttde puowde aprdude, téte xde eliowon " +
an—12" "1 + -+ ag = 0 éyer ToukdyioTov wa pila.

(B) TroVétovye b1t n f elvon ouveyhc, 6u f(z) = 0 pévo v ¢ = a, xou 61 f(z) > 0 Yy xdmoto
x > a xadoe xar Y xdnowo x < a. Ti ynopeite va neite yia 1o f(z) yia dho ta & # a;

xr —sinz

©EMA 5. () Na Bed lim ———— lim (1+1)".
(o) Na Beedolyv, av undpyouv, ta bpta A e (1+1)
2 il
= 0
() No e€etaotel av n ouvdptnon f(z) = {g sin(z) z: i f 0 €yel ouveyn napdywyo oto R.

(Y) Eoto g : [~1,1] = R ye g(x) = —v2 av z € [-1,0), g(0) = 0, xa g(z) = 4 av x € (0,1].
Trdpyet ouvdptnon f tétow vote f(x) = g(x) Vo € [—1,1]; Na arttohoyhoete v andvinoy coc.

(8) Na dratunwoete 1o Oedpnua tou Taylor xau vo 1o yenowonomioete yia va anodeilete dtiav x> 0,
1+ -2 <yTra<l+l

BAOMOT KAGE OEMATOE = 2
ApizTA = 10
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